

以“爱”为名 碰撞育苗新火花

“长三角”名园长高级研修班实践基地研修活动举行

本报讯(记者付莉荣 摄影报道)初冬的凉意挡不住教育的热忱。11月8日上午,2023年第十三期“长三角”名园长高级研修班实践基地研修活动走进市直幼教教育集团万茂分园,在各项丰富多彩的观摩活动中,名园长们看到了全园师生健康快乐、积极向上的精神风貌,感受到温馨和谐的优良氛围。

来自上海、江苏、浙江、安徽多个城市的20余位园长共同观摩了万茂园的特色升旗仪式等爱国主义教育活动。望着晨曦中冉冉升起的五星红旗,每个人的心中都汹涌澎湃,爱国的激情和身为中国人的幸福与骄傲溢于言表。在早操环节,各个班级进行了风格迥异的集体舞集中展示。充满活力的动作,天真烂漫的笑脸,孩子们跳出了律动与童趣,尽情享受舞蹈和运动的快乐。

随后,各位名园长在市直幼教教育集团相关负责人的引导下,观摩了各班级环创主题作品展和特色艺术活动。以“秋天”“丰收”“桂花”为主题的创意作品展,充分利用地域文化和地方特色丰富了幼儿课程,让孩子们在实践中对传统文化进行传承与创新。

室内的花棒舞、手鼓舞和钢琴小合唱,激发了孩子们的艺术热情,户外的自主游戏和跑酷运动更让孩子们玩得不亦乐乎。在充满创意的区域设置和自由宽松的游戏环境中,孩子们自由选择、探索,乐在其中。园长们兴致勃勃地观摩,赞不绝口,并不时地拍照记录,与孩子们交流互动,共享游戏的快乐。

据了解,“长三角”名园长高级研修班实践基地研修活动将持续一周,通过集中学习与实践观摩相融合的方式,围绕幼儿园办园思想与文化建设、课程与游戏、园务管理与集团发展、空间环境创设及艺术教育等方面进行分享与研讨,共同推动长三角区域学前教育的协同发展。



人人参与消防 增强安全意识



11月9日,中煤新集公司组织开展消防演练。当日,新集公司设立消防宣传咨询台,发放消防安全宣传资料,宣讲人员密集场所、家庭消防安全以及电动车火灾防控知识,同时对职工提出的消防安全问题进行耐心解答,进一步增强了广大职工的消防安全意识和自救互救能力。

本报通讯员 代宜喜 摄

淮南儿童 积极参与评选 为儿童友好城市建设献声

本报讯(记者孙鸿)为在儿童友好城市创建中充分保障儿童参与权利,体现儿童视角,近日,市妇女儿童工作委员会办公室成功举办了一场儿童友好城市LOGO和宣传口号线下投票活动。广大儿童积极参与其中,为儿童友好城市建设献上了自己的宝贵意见。

据悉,来自全市三个省儿童友好试点社区的儿童观察团、市妇女儿童活动中心少儿美术培训班以及部分学校儿童观察团的132名儿童参加了此次线下投票活动。这些儿童年龄不同,来自不同的区域,他们带着对儿童友好城市的期待和喜好,为自己心目中最美的儿童友好城市LOGO

和宣传口号投下了宝贵的一票。

活动过程中,孩子们在引导老师的帮助下,认真学习了解儿童友好城市创建的重要意义、主要内容以及我市儿童友好城市建设的主要工作和措施。通过活动,孩子们不仅增强了对儿童友好城市的认知,更通过实际行动表达了对儿童友好城市建设的期待和支持。

投票结束后,市妇儿工委办将把投票结果提交给市儿童友好城市LOGO和宣传口号专家评审组,作为他们最终评审结果的重要参考。这次活动不仅让孩子们参与到了儿童友好城市建设的决策过程中,更让他们的声音被听见、他们的意见被重视。